

NOTE AUX ADHERENTS

ERDF va procéder au remplacement des pylônes et câbles haute tension, dont celui situé sur notre terrain, à l’angle de l’allée du plateau (près de la bibliothèque).

Les travaux débuteront le 26 avril et impacteront notre terrain durant la première quinzaine de mai, la deuxième quinzaine de juillet et la dernière semaine de septembre.

Durant cette période, nous recommandons de garer vos véhicules sur le parking face à la prairie afin d’éviter toute détérioration éventuelle.

Compte tenu de l’ampleur de ces travaux, de l’usage de ces lignes HT et du nombre d’intervenants, il ne nous a pas été possible de négocier d’autres dates d’intervention. Merci à vous tous de votre compréhension.

Les travaux de remplacement des pylônes et des câbles concernent les deux lignes HT qui passent au dessus de notre terrain.

La ligne HT qui est la plus haute sur notre terrain dispose entre autres d’un pylône n° 6 situé sur notre terrain près de la bibliothèque et un pylône n° 5 situé juste à côté de l’emplacement n°21. Les travaux sur cette ligne sont exécutés par la société Eiffage.
L’autre ligne HT située sur le bas de notre terrain dispose entre autres de deux pylônes n° 6 côté RN 20 et n° 7 côté Chauffour. situés à l’extérieur de notre terrain. Les travaux sur cette ligne sont exécutés par la société OmexoM.

Pour information, vous trouverez ci-dessous le planning détaillé des travaux :

26 et 27 Avril (Ligne Eiffage)
Haubanage et cassage de la partie superficielle du massif du pylône n°6.
Ces travaux constituent la préparation nécessaire au remplacement du pylône. Les haubans installés seront balisés afin de prévenir tout risque tiers potentiel. De même, des barrières de balisage (en plastique rouge) seront installées autour du pylône afin de protéger la fouille réalisée. Des personnes de la société Eiffage seront sur notre terrain.
Pose des protections bois (portiques) le long du chemin du camping 
Ces protections seront nécessaires au remplacement des câbles afin de se prémunir de tout risque lié aux tiers présents sous l’ouvrage.
02 au 04 mai (Ligne Omexom) : Remplacement du pylône n° 6

17 et 18 mai (Ligne Eiffage) : Assemblage du nouveau pylône
L’assemblage du nouveau pylône sera réalisé à l’extérieur du camping, dans le champ à proximité du pylône à remplacer.

24 mai (Ligne Eiffage) : Remplacement du pylône
La grue nécessaire à cette opération sera positionnée à l’extérieur du camping. L’ancien support sera évacué à l’extérieur du camping.

25 mai (Ligne Eiffage) : Réfection du massif du pylône n° 6.
Des personnes de la société Eiffage seront sur notre terrain. Le remplacement du pylône n° 5 situé à l’extérieur du terrain (derrière l’emplacement n° 21) sera effectué ce même jour.

· 25 mai (Ligne Omexom) : Remplacement du pylône n° 7
26 mai (Ligne Eiffage) : Retrait des haubans et des barrières du pylône n°6.

Du 4 au 13 juillet (Ligne Eiffage) : remplacement des câbles décomposé comme suit :

le 05 Juillet, de 7 h à 9 h : Mise sur poulie du pylône
Du 05 au 12 Juillet : Remplacement des câbles : 
Aucun intervenant ne sera présent physiquement sur le camping. En revanche, il faudra minimiser les déplacements sous la ligne haute tension.
12 et 13 Juillet, de 6h à 10h : Remise sur pince et ancrage du câble de garde : 
Comme pour la mise sur poulie, les moyens mis en place pour cette opération sont uniquement des moyens humains.

· [bookmark: _GoBack]Ligne Omexon : Déroulage des câbles (les dates seront fixées ultérieurement) et peinture isolante
Dernière semaine de septembre (Ligne Eiffage) :

Dépose des protections (portique bois).
Mise en peinture isolante du dernier tronçon.

